



В Тамбовской области вступил в законную силу приговор суда по уголовному делу, возбужденному в сфере исполнения законодательства о реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса»

В Тамбовской области вступил в законную силу приговор суда по уголовному делу, возбужденному в сфере исполнения законодательства о реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса»

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тамбовской области завершено расследование и рассмотрено в суде уголовное дело в отношении депутата сельского совета народных депутатов и председателя сельскохозяйственного производственного кооператива Юрия Ерина.

Следствием и судом установлено, что 42-летний депутат Юрий Ерин незаконно получил в банке государственный целевой кредит на сумму 4 млн. 400 тыс. рублей, а также государственную субсидию из средств федерального бюджета в размере около 132 тыс. рублей.

Основанием для выдачи указанных средств послужило представление депутатом в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в банк и Управление сельского хозяйства области ложных сведений о финансовом состоянии кооператива и фиктивных документов о закупке горюче-смазочных материалов. При этом 3 млн. 100 тыс. рублей от суммы кредита были использованы не по назначению.

Приговором суда он признан виновным в незаконном получении кредита и причинении имущественного ущерба путем обмана и злоупотребления доверием (ч. 1 ст. 176, ч. 1 ст. 165 УК РФ). Ерину назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы условно.

Приговор суда вступил в законную силу.

28 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/617248>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
